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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών κυκλοφορίας, 
κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου της χώρας, αποτελούν βασικές 
προτεραιότητες του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας, γεγονός που αποτυπώνεται στο υλοποιούμενο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής 
Πολιτικής και στο Στρατηγικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας 
διενεργούνται, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, συστηματικοί και ουσιαστικοί 
έλεγχοι στο οδικό δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνοντας 
κάθε άλλη επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, με στόχο την πρόληψη, αποτροπή 
ή/και, σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση συμπεριφορών που 
συνιστούν παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και της νομοθεσίας που ρυθμίζει          
εν γένει τη δημόσια κυκλοφορία των οχημάτων στους δρόμους και τους λοιπούς δημόσιους 
χώρους. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, 
σημειώνεται ότι, την 12-01-2025 και περί ώρα 20:05’, το Κέντρο (R/T) Άμεσης Δράσης της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ευβοίας ενημερώθηκε από πολίτη αναφορικά με την ύπαρξη 
αντικειμένου (μεγάλου πλαστικού δοχείου) στη Νέα Εθνική Οδό Σχηματαρίου - Χαλκίδας 
(ρεύμα προς Σχηματάρι). Προς τούτο, ενημερώθηκαν, άμεσα, σταθμοί των Τμημάτων 
Τροχαίας (Τ.Τ.) Χαλκίδας και Άμεσης Δράσης Χαλκίδας, προκειμένου να μεταβούν στο 
σημείο, καθώς και η αρμόδια εταιρεία «ΝΕΑ ΟΔΟΣ», για την απομάκρυνση του εν λόγω 
αντικειμένου. Παράλληλα, περί ώρα 20:10’ ώρα της ιδίας ως άνω ημερομηνίας, το Κέντρο 
(R/T) Άμεσης Δράσης της Δ.Α. Βοιωτίας δέχτηκε κλήση πολίτη, μέσω του «112», που 
επισήμανε την ύπαρξη του προρρηθέντος αντικειμένου, ενημερώνοντας σχετικά, πλέον            
της ανωτέρω εταιρείας και το Τ.Τ. Αυτοκινητοδρόμων Π.Α.Θ.Ε. Βοιωτίας, για τη λήψη         
των απαιτούμενων μέτρων τροχαίας. 

Κατά την άφιξή τους στο σημείο, περί ώρα 20:20’, οι σταθμοί του Τ.Τ. Χαλκίδας και 
του Τμήματος Άμεσης Δράσης Χαλκίδας διαπίστωσαν ότι είχε λάβει χώρα τροχαίο ατύχημα 
και   εκδήλωσαν   όλες   τις   προσήκουσες  ενέργειες  λήψης  των   επιβαλλόμενων   μέτρων  
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αστυνομικής αρμοδιότητας, ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, το αρμόδιο Τ.Τ. Αυτοκινητοδρόμων 
Π.Α.Θ.Ε. Βοιωτίας, προκειμένου να επιληφθεί προανακριτικά, ενώ από το προαναφερόμενο 
Κέντρο (R/T) Άμεσης Δράσης κλήθηκε άμεσα σταθμός του Ε.Κ.Α.Β.. Ενταύθα, γίνεται μνεία 
ότι στο σημείο του υπόψη ατυχήματος υφίστανται κάμερες, το υλικό των οποίων θα 
αξιοποιηθεί. 

Πέραν αυτών, διευκρινίζεται ότι, κατά την ως άνω ημερομηνία, συνελήφθη από              
το Τ.Τ. Αυτοκινητοδρόμων Π.Α.Θ.Ε. Βοιωτίας, εντός των ορίων του αυτοφώρου, ο οδηγός              
του οχήματος από το οποίο έπεσε το ανωτέρω αντικείμενο και μετά της σε βάρος του 
σχηματισθείσας δικογραφίας, οδηγήθηκε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Θηβών, για τις δικές 
της -κατά λόγο αρμοδιότητας- περαιτέρω ενέργειες. Λόγω δε της αρχής της μυστικότητας  
που διέπει το συγκεκριμένο στάδιο της ποινικής διαδικασίας, δεν είναι επιτρεπτή                     
η, καθ’ οιονδήποτε τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια και μη αυτού, των όποιων 
συλλεγέντων στοιχείων (άρθρα 31, 241 και 245 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας). 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι οι προσπάθειες των αρμόδιων κεντρικών και 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Αρχηγείου, για την περαιτέρω βελτίωση της οδικής 
κυκλοφορίας, την καλύτερη διαχείριση αυτής, τη μείωση των κυκλοφοριακών προβλημάτων, 
την παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών στους χρήστες του οδικού δικτύου και την αύξηση  
του επιπέδου ασφάλειας αυτού, με απώτερο σκοπό την αποφυγή πρόκλησης τροχαίων 
ατυχημάτων, θα συνεχιστούν με αμείωτο ενδιαφέρον. 
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